



# 314条清单挂图作战 工作专班联动上阵 花街吹响拼争抢创 百团大战 集结号

2月25日,花街镇召开 拼争抢创提效年 活动誓师大会,明确将实施 三五(五大攻坚、五大行动、五大比拼)大比拼,并将其作为贯穿全年的主题活动,确保 十四五 开好局谋好篇。这是春节后的首个镇村干部会议,是全员收心会,更是新年工作部署动员会,意味着在接下来的10个月,该镇将全面落实 三五 大比拼确定的全年工作。市委常委、统战部部长胡天忠到场指导、鼓劲。

随着大寒山建设等被写入年度市政府工作报告,村庄提档等系列惠民工程的完成,智造新城 康养福地 建设基调的深入人心,花街铁军积累了丰富的实战经验,花街镇可谓迎来了最佳的创业时期。面对全年目标任务,全镇上下以等不及坐不住的姿态,投入到镇村的建设中,力争在全年工作再创辉煌、再获佳绩。围绕314条镇村工作清单,该镇一一组建专班组团作战,吹响全年征程的实干 集结号,全面掀起 百团大战。具体如何?结合 三五 大比拼主要内容,记者进行了采访。



誓师大会



签订承诺书



查看工作清单

## 围绕市级部署 落实 五大攻坚

这里是市人文历史的聚集地,也是市民休憩观光的好去处。今年,我市将完成大寒山(清泉寺)运动休闲康养旅游区规划,列入市政府工作报告。花街镇紧抓发展机遇,在前期全面调研的基础上,力争3月份编制完成大寒山旅游发展概念性规划初稿;9月份前完成清泉寺控制性规划编制,启动招商引资。

据悉,围绕市委市政府 五攻坚四清单双承诺 行动中的工业发展提

质攻坚、城市品质提升攻坚、要素配置提效攻坚、文旅融合提档攻坚、创新驱动提速攻坚等 五大攻坚 内容,结合当地实际,花街镇党委政府明确提出,今年将着力做好集镇控规编制、大寒山(清泉寺)运动休闲康养旅游区建设、美丽城镇建设等重点工作。

除大寒山建设外,借全市政策东风,花街镇高屋建瓴明确发展整体思路、加速发展进程,结合 五个一 等调研成果,同步推进北三环工

程、集镇控规编制等任务,并由领导班子牵头抓落实,和往年工作无缝衔接力争阶段性进展,进一步提升村民获得感与幸福感。

仅以美丽城镇建设为例,记者在倪宅村看到,数台挖机轰隆隆地在现场施工,同步推进旅游接待中心等建设工作,推进 三美融合 综合体建设,力争今年8月底基本完成,希望在打造美丽乡村 升级版的同时,有效提升农村人居环境及生活幸福感。

## 签订承诺书 比拼添干劲

一张承诺书就是一张军令状。在当日的誓师大会上,花街镇各方面代表上台领取承诺交办单并公开承诺,表达了创佳绩谋新篇的决心。在镇领导班子带领下,各科室、各条线、各片区及行政村全部投入到办实事的队伍中,营造抓攻坚抓比拼的浓厚氛围。

镇领导班子代表、镇党委委员、副镇长徐志军:我郑重表态,将严格按照镇党委政府工作部署,全力以赴,抓好落实,聚力工业稳中快进,着力工业平台升级,突出工业数字赋能,全力推动花街 智造新城 康养福地 建设。

科室负责人代表、镇综合执法办公室主任施秀艳:我代表美丽创建办承诺,将高水平建设大美乡村,提升农村人居环境,积极培育绿色发展新引擎,大力推进大寒山(清泉寺)运动休闲康养旅游区建设,全面推进五水共治攻坚战,改善生态环境,精准长效治理,深化推进 创佳评差。

工作片代表、八字墙上片片长周方敏:我们工作片主要做好以下两个方面,抓好自身素质建设,深入学习领会各项精神,做好农村工作的排头兵,制定目标,强化执行,坚决完成 三五 行动年度任务。希望通过落实举措,为争创新一年的优秀乡镇作出应有贡献。

行政村书记代表、倪宅村书记倪成纲:我郑重表态,倪宅村两委班子将严格按照镇党委政府的工作部署,谋发展、明思路、惠民生,全力以赴打造一个集乡村、田园、产业为一体的古韵倪宅。

拼争抢创提效年 活动誓师大会吹响了 百团大战 的号角,镇党委书记吕广望希望全镇上下统一思想,通过落实 清单化管理,建立 双承诺 制度,实行 专班化 推进,推行 可视化 跟踪,强化 闭环化 督考,全面营造拼搏实干、攻坚克难、奋勇争先氛围,推进 智造新城 康养福地 建设,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

## 立足目标定位 开展 五大行动

在镇党代会上,花街镇明确工业平台能级提升、全域美丽提升、集镇品质提升、平安善治提升、基层党建提升等 五大行动。立足 智造新城 康养福地 目标定位及发展战略,这 五大行动 不仅仅细化工作清单,还进一步激发了该镇上下惠民生促发展

发展的热情。以 五大行动 中的工业平台能级提升行动为例,花街镇主动融入全市打造 世界五金之都 战略,积极对接省高新区西延战略,以转型激活新

经济,以创新培育新动能,筑牢经济发展着力点。该镇致力加块小微企业园建设,提升平台承载能力,加强科技创新,大力实施数字经济工程等,做强产业集群,优化企业营商环境。

在协助企业入园的同时,该镇尽心尽力不断完善各项配套设施,化解企业留工难题。记者在尚仁黄山小微园看到,该园综合楼建设正如火如荼地推进。而在其他小微园园区,该镇同样不遗余力,以高新

化、特色化、高端化、集约化为目标,狠抓关键举措,培育工业发展新动能。

而 五大行动 高效推进的背后,是花街镇着力开展的组团举措。该镇五大行动均组建专班,明确指挥长、副指挥长、指挥部办公室,并且将工作分解并细化到每个科室、工作片甚至各行政村,各团队相互比拼相互促进,确保各项相关工作高效率高质量推进。

## 对标赶超争先 深化“五大比拼”

清单明确的任务我们都已经在跟进,村两委商议后就可着手开展。在誓师大会现场的年度任务清单展示牌上,金杜村书记陈献新仔细查看,对照完成进度。通过争取农田改造、农房改造等相关扶持政策,持续开展与镇政府、村两委及村民等的沟通,该村致力于走出独具特色的新农村发展之路。

在 拼争抢创提效年 活动中,覆盖事项最广的当属 五大比拼。在去年开展的 五大比拼 中,该镇

通过 花街擂台 村村比拼,助力村两委换届选举的同时,也大大激发了村两委为村民办实事的热情。在今年梳理的314条镇村工作清单中,各行政村干事承诺就有254项,涉及该镇各重点项目及村庄建设的方方面面。

围绕重点工作、干事承诺、文明环境、平安创建、基层党建等 五大比拼 内容及相应清单,花街镇组建工作专班和工作团队,细化相关负责人,而且负责人不仅包括村书记,还

有其他村两委,也就是说,进一步改变干部单枪匹马单打独斗的状态,组团作战促发展。

通过任务清单的分解补充,记者在誓师大会现场看到,各科室、各条线、各片区及各村干事创业比拼精气神十足,认领工作清单,围绕干事承诺,对标挂图作战,加速推进村庄建设进程,开启全镇建设的新征程。

融媒记者 陈慧 通讯员 傅夏冰